Der waagerechte Wurf
Beim waagerechten Wurf setzt sich die Bewegung aus zwei voneinander unabhängigen Teilbewegungen zusammen: 

· Freier Fall in vertikaler Richtung

· Gleichförmige Bewegung in horizontaler Richtung mit Anfangsgeschwindigkeit 
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Sieht man vom Luftwiderstand ab, so beschreibt ein außen stehender Beobachter Ort und Geschwindigkeit mit den Gleichungen
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Gleichung der Bahnkurve des waagerechten Wurfes
Wird ein Körper mit der Anfangsgeschwindigkeit 
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 waagerecht geworfen, so gilt für den Zusammenhang zwischen zurückgelegter Strecke 
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 in waagerechter Richtung und 
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in lotrechter Richtung 
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